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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ندعم و تعنص کناب یراذگ هیامرس*

9657/4/30 :هرامش
11/08/1372:خیرات
:تسویپ

و تعنص کناب یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام ینف رتفد 19/7/1372 -5/30-2842 هرامش شرازگ قبط
کناب 22/5/1372 خروم 2202 هرامش همان و دوخ همانساسا 8 هدام زا 3 دنب و یتایلام یلاعیاروش یلبق ءارآ دانتساب ندعم
یقلت تلود یراذگ هیامرس و هدوب صاخشا هدرپس لحم زا اهتکرش رد کناب یراذگ هیامرس نوچ هک تسا یعدم ناریا یزکرم
رظنب هکنآ لاح ، دوب دهاوخ زین نوناق 138 هدام رد ررقم تلایهست لومشم رکذلاریخا یاهیراذگ هیامرس نیاربانب ، ددرگ یمن
یروآ عمج هب زاجم یزکرم کناب هیملاعا ربارب ندعم و تعنص کناب هکنآ ظاحلب نلایگ ناتسا یئاراد و یداصتقا روما لک هرادا

رد کناب نیا یراذگ هیامرس ، دیامن یم نیمات رگید یاهکناب زا ار دوخ یراذگ هیامرس عبانم و دنشاب یمن مدرم یاه هدرپس
تیفاعم لومشم ندعم و تعنص کناب مهس تبسن هب هدش روظنم ریاخذ هجیتنلاب هدوب یتلود هیامرس ناونع هب اهتکرش
حرط داهنشیپ یتایلام ینف رتفد ، دحاو هیور لامعا روظنم هب هیاهنلا .دوب دهاوخن میقتسم یاهتایلام نوناق 138 هدام عوضوم
هظحلام زا سپ 9/8/1372 خروم هسلج رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه . تسا هدومن ار یتایلام یلاعیاروش رد عوضوم
و 2/7/1367 -6450/4/30 هرامش ءارآ وریپ :دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب هراب نیا رد رظن لدابت و روش و طوبرم قباوس

2 هدام دانتس اب هکنیا رب ینبم اهکناب روما رب تراظن هرادا هیملاعا هب تیانع اب یتایلام یلاعیاروش 28/4/1368 -5468/4/30
عبانم یراجت یاهکناب رابتعا و لوپ یاروش تابوصم ساسارب نینچمه و ابر نودب یکناب تایلمع نوناق مجنپ لصف همان نیئآ
هب و دنیامن یم نیمات دوخ عبانم لحم زا ایو راذگ هدرپس عبانم لحم زا تیولوا بیترت هب ار یصصخت یاهکناب زاین دروم
عبانم لحم زا رگید یاهکناب یارب کناب کی طسوت عبانم نیمات هکیدراوم رد هدیدرگ ررقم روکذم همان نیئآ 3 هدام بجوم
طباوض قبط ار لصاح هوجو عبانم هدننک نیمات کناب فرط زا یلیکو تلاکوب عبانم هدنریگ کناب ، دریگ یم تروص راذگ هدرپس
نوناق 9 هدام عوضوم روما فراصم هب "ارصحنم یلوپ عبانم زیهجت همان نیئآ حرشب یراذگ هیامرس یاه هدرپس هب طوبرم
هیامرس هکنیا رب ریاد زین یصصخت یاهکنابریاس و ندعم و تعنص کناب هیملاعا ، دناسر دنهاوخ ابر نودب یکناب تایلمع
ققحت اب و هدوب لوبق لباق طوبرم تاررقم ریاس تیاعراب تسا هدوب راد تدم یراذگ هیامرس یاه هدرپس  لحم زا نآ یراذگ
میمعت لباق یدعب هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق عوضوم یاهتیفاعم دروم بسح عوضوم نیا
.دوب دهاوخ اهکناب هنوگنیا یراذگ هیامرس مهس هب طوبرم یاهدمآرد هب تبسن

رونربکا یلع  -یدیمح دومحم  -یداه ریم دیجم  -یقازر دمحم  -رهاط دمحم  -یعیمس ربکا یلع  -نارمع داژن یقت دمحم 
.هدازدیعس یلع دمحم  -یدمحم رغصا یلع - شخب

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع

1372/08/11 :دنس خیرات
30/4/9657 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

پاچ تاسسوم تیفاعم*
یزاسزاب هریخذ*
و تعنص کناب یراذگ هیامرس*
ندعم
یلام لاس*
هتشابتا نایز*
یتایلام تیفاعم یرست مدع
نوناق 138 و 132 داوم عوضوم
و تاسسوم هب میقتسم یاهتایلام
ای و یتلود ریغ یمومع یاهداهن
یتلود ریغ یمومع شخب
و اه تیفاعم لامعا هوحن
یتایلام یاه یگدوشخب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/9657 :اروش یار
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ...اه هناماس ریاس
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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